B aSEEH 2 AFITFY A& e A AldrE [HxE 5] <A 2023, 11. 21.>
BT AEAF AHHAS FUrrlE B (A28 4123 #-)
T 109 99 | 849 | 74 | 619 | 54 | 4¢ | 3" | 24 |14
100m ¥ 130 131 | 136 | 141 | 146 | 151 | 156 | 161 | 166 | 17.0
2] 7] (%) | o8| ~135| ~14.0| ~145| ~15.0| ~155| ~16.0| ~165| ~16.9| o] 4
S
58 | 57 54 50 45 39 35 30 24 | 21
2ol o]A| ~55 | ~51 | ~46 | ~40 | ~36 | ~31 | ~25 | ~22 | o]&}
u | (31/60%)
:} 24397 | 58 | 57 53 49 45 41 37 32 27 | 22
(31/60%) |o]A| ~54 | ~50 | ~46 | ~42 | ~38 | ~33 | ~28 | ~23 | o]}
o | 61 | 60 58 55 53 50 47 44 41 | 37
(kg) oA ~59 | ~56 | ~54 | ~51 | ~48 | ~45 | ~42 | ~38 | o]¢&}
2071 Fﬁi 130% o] s}
TI(x)
100m 8 | 155 156 | 164 | 17.2 | 180 | 188 | 195 | 202 | 209 | 21.6
2] 7] (%) |08t ~16.3| ~17.1| ~17.9| ~18.7| ~19.4| ~20.1| ~20.8| ~21.5| o] 4
SUE
55 | 54 49 44 39 34 29 24 18 | 12
2ol oA ~50 | ~45 | ~40 | ~35 | ~30 | ~25 | ~19 | ~13 | o3&}
o] (3]/60%)
4 Zsw 7] 31 | 30 27 24 21 18 15 12 9 6
(3]/60%) |o]A| ~28 | ~25 | ~22 | ~19 | ~16 | ~13 | ~10 | ~7 | ]38}
#9-ok= | 40 | 39 37 35 33 30 28 26 24 | 21
(kg) o]A| ~38 | ~36 | ~34 | ~31 | ~29 | ~27 | ~25 | ~22 | o]&}
507 € -
sl (2) 150% o] 3}
H] 21
1. 100WE Ze7], iEdoery], Fxsnr] @ gty F & FT&H o)A 1
e wre Qo= B3 Aog s}
2. 10078 22719 A5 49 74 F 25 A olste Wt
3. F-oEHe A Hg 44 SAHE A FolA HUFeR 1, AFH AHA
A2] o)sh= WAL
4. 501 9o AL 2AHY 5321 F A5 AAAY ol HE FXE IF
o2 @A 130%, oA 150% ©lakel A% 9 5SS F43 o=z un A
AAL HAgols wrgshA] ek gul 715 AIZE ool k] Be A g-oll =
Lo s g
5. AFHAA TH9 FA A SA4WHL dFAEH o] Ao
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